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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 16 DE JUNIO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 16 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO 
CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  
JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 04 MINUTOS DE ESTE VIERNES 16 DE JUNIO DEL 
AÑO 2023, DAMOS INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA 
AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL 
PASE DE LISTA RESPECTIVO, PARA LO CUAL AMABLEMENTE LE SOLICITO QUE 
DURANTE EL PASE DE LISTA PUEDAN HABILITAR LAS CÁMARAS, A EFECTO DE 
CORROBORAR SU ASISTENCIA, ASÍ COMO DECIR “PRESENTE” PARA EFECTOS 
DEL AUDIO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
REUNIDAS LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, CON LA ASISTENCIA DE 15 INTEGRANTES, POR LO QUE 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE 
LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
UNA ATENCIÓN A LA LICENCIADA JACQUELINE MORENO FITZ Y A LA 
LICENCIADA KENIA LUGO DELGADO, MENCIONARLES QUE TIENEN SUS 
MICRÓFONOS ABIERTOS EN SUS ENLACES. BIEN, PROCEDO A DAR LECTURA A 
LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, A TRAVÉS DEL CUAL ESTE INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SE ALLANA A LA SOLICITUD DE EJERCICIO DE LA FACULTAD 
DE ATRACCIÓN, PARA LA HOMOLOGACIÓN DE FECHAS EN LA 
CONCLUSIÓN DEL PERÍODO DE PRECAMPAÑAS, ASÍ COMO PARA 
RECABAR EL APOYO DE LA CIUDADANÍA, CON MOTIVO DE LA SOLICITUD 
DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE VINCULACIÓN CON LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, EN EL EXPEDIENTE INE/SE/AT-01/2023. - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RESPECTO AL CAMBIO DE LOS ÓRGANOS DIRECTIVOS DEL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO NUEVA ALIANZA MORELOS. - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL CUAL SE DA 
RESPUESTA A LA SOLICITUD REALIZADA POR EL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE 
ACREDITADO ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL; MEDIANTE 
ESCRITO RECIBIDO DE FECHA SIETE DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTITRÉS.  

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO 
EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “Y LA LICENCIA… LA LICENCIADA KENIA LUGO. SI ME LO 
PERMITE SECRETARIO, LE CEDO EL USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA KENIA 
LUGO. ADELANTE POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENOS DÍAS CONSEJEROS INTEGRANTES DEL PLENO, 
SECRETARIO EJECUTIVO Y BUENO, A TODAS LAS PERSONAS QUE ESTÁN 
ATENTAS A ESTA SESIÓN. BUENO, SOLICITARLES DE LA MANERA MÁS AMABLE, 
PRESENTÉ UN ALCANCE A MI OFICIO DE FECHA SIETE DE JUNIO, DONDE ESTOY 
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SOLICITANDO PRÓRROGAS QUE CORRESPONDE AL PUNTO CUATRO DEL 
ORDEN DEL DÍA, PORQUE VIENE COMPLETAMENTE… ES EXACTAMENTE LO 
MISMO, DONDE SOLICITAMOS PRÓRROGA Y SE REFIERE AL MISMO ASUNTO DE 
MODIFICACIÓN DE ESTATUTOS CON ESTABLECIMIENTO DE UN PERÍODO DE 
TREINTA DÍAS. ENTONCES MANDÉ EL ALCANCE Y SOLICITANDO DE LA MANERA 
MÁS ATENTA SE AGREGUE COMO PARTE DEL NÚMERO CUATRO DEL ORDEN 
DEL DÍA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADA ESTE… SÍ, TENEMOS… 
TENEMOS MUY PRESENTE EL ÚLTIMO OFICIO QUE MANDÓ Y SI ME PERMITE, 
YO CREO QUE ESA OBSERVACIÓN LA PODEMOS HACER CUANDO ESTEMOS 
JUSTAMENTE ANALIZANDO, ANALIZANDO EL ACUERDO, PARA PODERLO 
INCLUIR DENTRO DEL ACUERDO Y NO EN EL ORDEN DEL DÍA. SI NO TIENE 
NINGÚN INCONVENIENTE. SÍ, ESTE… MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO 
ARIAS, ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ESTE… ES QUE ENTIENDO QUE INCLUSO EL RUBRO DEL 
PROYECTO DE ACUERDO, HACE REFERENCIA ÚNICAMENTE AL OFICIO 
ORIGINALMENTE ENVIADO POR LA REPRESENTACIÓN DE NUEVA ALIANZA. 
ENTONCES, SI SE LLEGARA A TOMAR EN CONSIDERACIÓN ESTE NUEVO 
ESCRITO, TENDRÍA QUE HACER REFERENCIA A LOS DOS. ENTONCES SÍ 
TENDRÍA UNA MODIFICACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, DE ACUERDO CONSEJERO ARIAS. Y ESTE… Y 
PUES SÍ, EN ESE SENTIDO HAGO PROPIAS ENTONCES LA OBSERVACIÓN POR 
HECHA POR PARTE DE LA… DE LA REPRESENTANTE. SECRETARIO ADELANTE 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
EN SINTONÍA A LO MANIFESTADO POR LA CONSEJERA. BUENO, MENCIONAR 
TAMBIÉN QUE EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE ES 
PRECISAMENTE EL QUE MANIFIESTA LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA, PRIMERO HAY UN RENGLÓN DONDE DICE “ACREDITADO ENTE EL 
CONSEJO”, A CORREGIR LA PALABRA, TODA VEZ QUE ES “ANTE EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL”. ESO POR UN LADO; Y POR EL OTRO, EN ATENCIÓN A SU 
MANIFESTACIÓN DE ESTE SEGUNDO OFICIO, QUE YA HA SIDO CIRCULADO 
TANTO A LAS CONSEJERÍAS Y MENCIONAR QUE EN ESTE MOMENTO ESTÁ 
SIENDO CIRCULADO A LA REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
ESTABLECE EL PUNTO DE ACUERDO: “POR EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA 
SOLICITUD REALIZADA”, SERÍA “A LAS SOLICITUDES REALIZADAS POR EL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE 
ACREDITADO ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE ESCRITOS 
RECIBIDOS EN FECHAS 07 DE JUNIO DEL 2023 Y 16 DE JUNIO DEL 2023”. ESA 
SERÍA LA OBSERVACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA O LA ADECUACIÓN AL 
ORDEN DEL DÍA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
BUENO, PUES TAMBIÉN HAGO PROPIAS SUS MANIFESTACIONES. Y CON BASE 
A LO QUE SEA SE HA COMENTADO EN ESTE MOMENTO, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA LICENCIADA KENIA LUGO, MISMAS 
QUE FUERON REPETIDAS Y RETOMADAS POR PARTE DEL SECRETARIO 
EJECUTIVO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
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ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 14 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 16 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, ASÍ COMO POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO 
PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, A TRAVÉS DEL CUAL ESTE INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SE ALLANA A LA SOLICITUD DE EJERCICIO DE LA FACULTAD 
DE ATRACCIÓN, PARA LA HOMOLOGACIÓN DE FECHAS EN LA 
CONCLUSIÓN DEL PERÍODO DE PRECAMPAÑAS, ASÍ COMO PARA 
RECABAR EL APOYO DE LA CIUDADANÍA, CON MOTIVO DE LA SOLICITUD 
DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE VINCULACIÓN CON LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, EN EL EXPEDIENTE INE/SE/AT-01/2023. - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RESPECTO AL CAMBIO DE LOS ÓRGANOS DIRECTIVOS DEL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO NUEVA ALIANZA MORELOS. - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL CUAL SE DA 
RESPUESTA A LAS SOLICITUDES REALIZADAS POR EL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE 
ACREDITADO ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE 
ESCRITOS RECIBIDOS EN FECHAS 07 DE JUNIO DEL 2023 Y 16 DE JUNIO 
DEL 2023. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ESTE… CONTINUAMOS CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
INFORMAR QUE EN ESTOS MOMENTOS SE ESTÁ REMITIENDO EL ORDEN DEL 
DÍA, CON LAS CORRECCIONES REALIZADAS, OBSERVACIONES REALIZADAS A 
TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN OFICIALES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL. AHORA BIEN, INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN 
EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO Y PARA PODER CONTINUAR ESTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PONE A SU CONSIDERACIÓN, DE MANERA 
RESPETUOSA, DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS PROYECTOS 
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SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS SE 
REMITIERON CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y PONGO ENTONCES A CONSIDERACIÓN DE 
LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
ACUERDOS CONTENIDOS EN EL ORDEN DEL DÍA, DESDE EL NUMERAL DOS 
HASTA EL CUATRO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACUERDO SEÑALADOS DEL 
PUNTO DOS AL CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 16 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 16 
DE JUNIO DEL AÑO 2023. EN ESE SENTIDO TAMBIÉN INFORMO QUE NOS 
ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA Y ES EL 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A TRAVÉS DEL CUAL ESTE INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SE 
ALLANA A LA SOLICITUD DE EJERCICIO DE LA FACULTAD DE ATRACCIÓN, 
PARA LA HOMOLOGACIÓN DE FECHAS EN LA CONCLUSIÓN DEL PERÍODO DE 
PRECAMPAÑAS, ASÍ COMO PARA RECABAR EL APOYO DE LA CIUDADANÍA, 
CON MOTIVO DE LA SOLICITUD DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES, INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE VINCULACIÓN CON LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN 
EL EXPEDIENTE INE/SE/AT-01/2023. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO 
SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO 
RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SE ALLANA A LA SOLICITUD DE EJERCICIO DE 
LA FACULTAD DE ATRACCIÓN, PARA LA HOMOLOGACIÓN DE LOS PLAZOS PARA 
LAS ACTIVIDADES DE PRECAMPAÑA Y OBTENCIÓN DE APOYO DE LA 
CIUDADANÍA PARA CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, PARA EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL CONCURRENTE 2023-2024, ESTO CON MOTIVO DE LA 
SOLICITUD DEL EJERCICIO DE LA FACULTAD DE ATRACCIÓN, EJERCIDA POR EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y RADICADA EN EL EXPEDIENTE INE/SE/AT-
01/2023. TERCERO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO 
AL CONGRESO DEL ESTADO Y AL PODER EJECUTIVO, AMBOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA EFECTO DE QUE CON MOTIVO DE LA SOLICITUD DEL 
EJERCICIO DE LA FACULTAD DE ATRACCIÓN EJERCIDA POR EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL Y RADICADA EN EL EXPEDIENTE INE/SE/AT-01/2023, SE 
TOMEN LAS CONSIDERACIONES CONDUCENTES PARA QUE EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2023-2024, DÉ INICIO EL PRIMERO DE SEPTIEMBRE DE DOS 
MIL VEINTITRÉS, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- REMÍTASE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN TÉRMINOS 
DEL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, DEL ACUERDO DE NUEVE DE JUNIO DE 
DOS MIL VEINTITRÉS, EMITIDO EN EL EXPEDIENTE INE/SE/AT-01/2023, PARA 
EFECTO DE QUE TENGA POR DESAHOGADA LA VISTA ORDENADA MEDIANTE EL 
ACUERDO DE REFERENCIA. QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
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LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE 
CONFORMIDAD AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, ESTE… PUES YO NADA MÁS COMENTAR QUE BUENO, ES 
UNA DE LAS PRIMERAS ACCIONES YA QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO DE 
MANERA FORMAL, PARA EL INICIO DEL PROCESO… DEL PROCESO ELECTORAL, 
INCLUSO EN LOS ACUERDOS YA SE ESTABLECE EL INICIO PARA EL PRIMERO 
DE SEPTIEMBRE DEL 2023. SIN EMBARGO, AÚN NO HEMOS APROBADO EL 
CALENDARIO, PERO CORRESPONDE A LA PRIMERA SEMANA… A LA PRIMERA 
SEMANA DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023. EN EFECTO, RECIBIMOS UNA 
NOTIFICACIÓN POR PARTE DEL INE, EN DONDE SE HACÍA UNA PROPUESTA DE 
CALENDARIZACIÓN, EN CUANTO AL REGISTRO DE LAS CANDIDATURAS 
INDEPENDIENTES, QUE ES EL TEMA EN DONDE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
VA A TENER UN PAPEL IMPORTANTÍSIMO Y LO QUE SE BUSCA CON ESTA… CON 
ESTA HOMOLOGACIÓN, ES QUE LOS TIEMPOS DE CAMPAÑA COINCIDAN TANTO 
EN LO QUE TIENE QUE VER CON LAS PRECAMPAÑAS, COMO CON LAS 
CAMPAÑAS. AGRADEZCO MUCHO LA PRESENTACIÓN DE ESTE ACUERDO Y 
ADEMÁS QUISIERA SUGERIR QUE EN EL ACUERDO NÚMERO CUATRO, SE 
PUDIERA AGREGAR EN LA PARTE FINAL LO SIGUIENTE: PARA EFECTO DE QUE 
SE TENGA POR DESAHOGADA LA VISTA ORDENADA MEDIANTE EL ACUERDO 
ANTERIORMENTE CITADO, REFERENTE A LA PROPUESTA DEL CALENDARIO 
PARA LA HOMOLOGACIÓN DE FECHAS EN LA CONCLUSIÓN DE PERÍODO DE 
PRECAMPAÑAS Y PARA RECABAR EL APOYO CIUDADANO. ES CUANTO DE MI 
PARTE. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE SON ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA, EN EL 
ANTECEDENTE DOS HACEMOS ALUSIÓN AL OFICIO INE/CUVOPL/10/2023, AHÍ 
SOLICITARÍA QUE SE PUEDA AGREGAR LA FECHA EN LA QUE LO RECIBIMOS Y 
LA FORMA EN LA QUE NOS FUE NOTIFICADO. EN LA PÁGINA 14,  ESCRIBIR DE 
MANERA CORRECTA LA PALABRA “FACULTAD”. EN TODO EL CUERPO DEL 
ACUERDO, CUANDO HABLAMOS DE DAR INICIO, CUANDO DICE “DÉ INICIO EL 
PRIMERO”, PODER ACENTUAR, DADO QUE ES VERBO, NO ES UNA PREPOSICIÓN 
Y ESTO TAMBIÉN SE APLICARÍA EN EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO. Y 
FINALMENTE EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, SE SUGIERE MODIFICAR 
PARA QUEDAR COMO SIGUE: “ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN 
TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO, 
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SE ALLANA LA SOLICITUD DE EJERCICIO DE LA FACULTAD DE ATRACCIÓN”. Y 
YA LO QUE CONTINÚA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA. MIREN, PUES HEMOS COMENTADO QUE ESTAS REUNIONES DE 
COORDINACIÓN CON EL INE SON MUY IMPORTANTES. VAYAMOS DE ALGUNA 
FORMA ENTENDIENDO Y MAGNIFICANDO LAS PRÓXIMAS ELECCIONES. A NIVEL 
FEDERAL SE VAN A ELEGIR 20 MIL CARGOS, SE INSTALARÁN ALREDEDOR DE 
170 MIL CASILLAS Y HAY UN POTENCIAL DE 98 MILLONES DE ELECTORES; A 
NIVEL LOCAL, A NIVEL LOCAL YA SABEMOS QUE SE VA A ELEGIR UNA 
GUBERNATURA ¡EH! 12 DIPUTACIONES DE MAYORÍA RELATIVA, 08 DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, 66 PRESIDENCIAS Y SINDICATURAS 
MUNICIPALES. RECUERDEN QUE LOS TRES MUNICIPIOS INDÍGENAS PUES 
ELIGEN SUS AUTORIDADES POR SU SISTEMA NORMATIVO INTERNO Y 153 
REGIDURÍAS. POR ESO EN ESTE SENTIDO PUES NO ES MENOR LA 
COORDINACIÓN QUE DE HABER ENTRE EL INE Y EL IMPEPAC. ENTONCES 
CELEBRO ESTE ACUERDO PARA IRNOS PONIENDO DE ACUERDO PUES EN 
CUESTIONES FUNDAMENTALES, PERO TAMBIÉN DE MUCHO DETALLE. PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN PARA EL PROYECTO DE ACUERDO, ALGUNAS 
OBSERVACIONES DE FORMA: ESTAMOS HABLANDO QUE EN EL 
CONSIDERANDO CUARTO, EN EL PRIMER RENGLÓN, REVISAR SI EL ARTÍCULO 
44, INCISO DOBLE EE) ES DOBLE “E” O ES NADA MÁS UNA “E” SENCILLA. LO 
MISMO, NOS VAMOS HACIA EL CONSIDERANDO DÉCIMO, EN EL SEGUNDO 
PÁRRAFO, EN EL TERCER RENGLÓN, ESTÁ REPETIDA LA PALABRA “DAR”, 
PRIMERO ESTÁ CON MINÚSCULA, DESPUÉS EN MAYÚSCULAS Y CON NEGRITA. 
ENTONCES QUITAR OBVIAMENTE LA QUE ESTÁ CON MINÚSCULAS. 
POSTERIORMENTE EN EL CONSIDERANDO 15, PERDÓN, DÉCIMO CUARTO, DICE 
EN EL SEGUNDO RENGLÓN, LA PALABRA “FAVORECES”. ENTIENDO QUE DEBE 
DE SER EN SINGULAR Y NO EN PLURAL. LO MISMO EN EL… EN ESTE MISMO 
CONSIDERANDO, EN EL TERCER PÁRRAFO, YA LO MENCIONÓ MI COMPAÑERA 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EN EL TERCER RENGLÓN ESTÁ MAL ESCRITA 
LA PALABRA “FACULTAS”, DEBE DE SER “FACULTAD”. Y POSTERIORMENTE EN 
LA PÁGINA 15, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, NUEVAMENTE REVISAR LO QUE SE 
REFIERE AL ARTÍCULO 44, SI ES INCISO “E” O DOBLE “E”. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ESTE… 
¿CONSEJERO ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SI, ADELANTE, SIN PROBLEMA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, LA 
CONSEJERA ELIZABETH TAMBIÉN PIDIÓ. SI GUSTA PRIMERO LA CONSEJERA 
ELIZABETH”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, NO LA VI. ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN 
REALIDAD ES ENVÍA DE MOCIÓN, PORQUE OMITÍ MANIFESTAR MI INTENCIÓN 
DE PARTICIPAR Y SI EL CONSEJERO PEDRO ME LO PERMITE, PARA HACER 
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ALGUNAS PRECISIONES AL RESPECTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CREO QUE EN ESE TENOR 
ESTÁN LAS PARTICIPACIONES QUE VIENEN. ENTONCES YO QUISIERA PONER A 
SU CONSIDERACIÓN, LA POSIBILIDAD DE ABRIR UNA CUARTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. SI ME LO PERMITEN, ENTONCES PUES PONGO A 
CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES EL ABRIR UNA CUARTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD UNA CUARTA RONDA, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 26 MINUTOS. SE INSCRIBEN PARA ESTA CUARTA RONDA, LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EL DE LA VOZ Y ÚNICAMENTE CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “VUELVO A PONER A SU CONSIDERACIÓN, SI ALGUIEN QUIERE 
PARTICIPAR EN UNA CUARTA RONDA. NADA HAY MÁS PARTICIPACIONES. OK. 
AHORA SÍ CONSEJERA ELIZABETH ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. YO SÉ QUE ESTE ACUERDO 
PUES VIENE ACOMPAÑADO PRÁCTICAMENTE DE UNA DECISIÓN O UNA 
CORROBORACIÓN QUE YA SE HA HECHO ANTE LA SUPREMA CORTE DE 
JUSTICIA, CON RESPECTO A CIERTAS FACULTADES DE ATRACCIÓN CON LAS 
QUE LO CUENTA EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. SIN EMBARGO, 
TAMBIÉN SUGERIRÍA LA ADICIÓN DE CIERTAS CUESTIONES 
CONSTITUCIONALES, PARA EL EFECTO DE QUE SEAN TOMADAS EN CUENTA EN 
LOS CONSIDERANDOS Y QUE OBVIAMENTE QUEDE CLARO PUES OBVIAMENTE 
LAS COMPETENCIAS DE CADA UNO DE LOS… TANTO EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL COMO EN OPLE. POR CUANTO A LA CONSTITUCIÓN, EN EL 
ARTÍCULO 41 SUGERIRÍA SE AGREGARÁ ESTE ARTÍCULO EN SU BASE… EN SU 
FRACCIÓN QUINTA, RESPECTO A LA ORGANIZACIÓN DE LAS ELECCIONES, LO 
CUAL ES UNA FUNCIÓN ESTATAL QUE SE REALIZA A TRAVÉS DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL Y DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, EN LOS 
TÉRMINOS QUE ESTABLECE ESTA CONSTITUCIÓN. SUGERIR TAMBIÉN SE 
MENCIONE EL APARTADO B, QUE CORRESPONDE AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, EN LOS TÉRMINOS QUE ESTABLECE LA CONSTITUCIÓN Y LAS 
LEYES Y EN ESPECÍFICO SEÑALAR EL NUMERAL SEIS QUE HABLA DE LA 
FISCALIZACIÓN DE LOS INGRESOS Y EGRESOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
PORQUE ESA PARTE OBVIAMENTE DEL… CORRESPONDE ÚNICA Y 
EXCLUSIVAMENTE AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y POR TANTO, AL SER 
UNA FUNCIÓN DE CARÁCTER ELECTORAL, PUES NUNCA PODRÁ SER SUPLIDA 
POR ESTE INSTITUTO, POR TAL MOTIVO, ES QUE TAMBIÉN ESTAMOS LLEVANDO 
A CABO ESTA… ESTE ACUERDO, PARA ESTAR DE CONFORMIDAD CON ESTA 
FACULTAD CON QUE CUENTA EL INE. TAMBIÉN COMENTAR QUE EN EL 
APARTADO C, SE MENCIONA DE ESTE MISMO ARTÍCULO, “EN LAS ENTIDADES 
FEDERATIVAS LAS ELECCIONES LOCALES Y EN SU CASO LAS CONSULTAS 
POPULARES Y LOS PROCESOS DE RENOVACIÓN DE MANDATO, ESTARÁN A 
CARGO DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, EN LOS TÉRMINOS DE ESTA 
CONSTITUCIÓN, QUE EJERCERÁN FUNCIONES DE LA SIGUIENTE MANERA” Y 
AHÍ SUGERIR, SE MENCIONE EL NUMERAL DIEZ, “DICE, TODAS LAS NO 
RESERVADAS AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL”, LO CUAL SE CONCATENA 
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EFECTIVAMENTE, DADO QUE LA FISCALIZACIÓN ES UNA SITUACIÓN 
TOTALMENTE DE COMPETENCIA DEL INE, PUES OBVIAMENTE ESTE INSTITUTO 
NO PODRÍA SUPLIRLA. TAMBIÉN COMENTARÍA QUE RESPECTO A LA LEGIPE, EL 
ARTÍCULO 32, QUE SE HAGA REFERENCIA AL MISMO, POR CUANTO AL… A LA 
FACULTAD DE LA FISCALIZACIÓN DE LOS INGRESOS Y EGRESOS DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. ESTÁ DISPUESTO EN EL NUME… EN LA FRACCIÓN 
SEXTA DE DICHO ARTÍCULO, TAMBIÉN MENCIONAR EL ARTÍCULO 98 DE LA 
MISMA LEGIPE Y QUE SE DESEMPEÑE OBVIAMENTE CON RESPECTO AL 
NÚMERO AL DOS, “LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES SON AUTORIDADES 
EN MATERIA ELECTORAL, EN LOS TÉRMINOS QUE ESTABLECE LA 
CONSTITUCIÓN, ESTA LEY… DE ESTA LEY Y LAS LEYES LOCALES 
CORRESPONDIENTES”. OBVIAMENTE LA PROPIA… LA PROPIA LEGIPE PUES LE 
DA ESA FACULTAD AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. Y TAMBIÉN SUGERIR 
LA ADICIÓN DEL ARTÍCULO 119, FRACCIÓN SEGUNDA, RESPECTO A LA 
REALIZACIÓN DE LAS FUNCIONES ELECTORAL, QUE DIRECTAMENTE LE 
CORRESPONDE EJERCER A INE LOS PROCESOS ELECTORALES LOCALES, DE 
CONFORMIDAD CON LA DISPOSICIONES ESTABLECIDAS EN LA CONSTITUCIÓN 
Y EN LA LEGIPE, TAL CUAL SE MENCIONA EN ESE NUMERAL SEGUNDO. Y EN 
CONCORDANCIA CON LOS CRITERIOS, LINEAMIENTOS, ACUERDOS Y NORMAS 
QUE EMITE EL CONSEJO ESTATAL… EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO, LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO Y PRESENTARÁN A CONSI… QUE SE 
PRESENTARÁN A CONSIDERACIÓN DEL CONSEJO GENERAL, EL PROYECTO DE 
PLAN INTEGRAL QUE CONTENGA LOS MECANISMOS DE COORDINACIÓN PARA 
EL PROCESO ELECTORAL LOCAL. TAMBIÉN SUGERIR LA ADICIÓN DE ESE 
MISMO ARTÍCULO EN SU NUMERAL TRES, EL 119, “A SOLICITUD EXPRESA DE 
UN ORGANISMO PÚBLICO, EL INSTITUTO ASUMIRÁ LA ORGANIZACIÓN 
INTEGRAL DEL PROCESO, CON BASE AL CONVENIO QUE SE CELEBRE, EN EL 
QUE SE ESTABLECERÁ DE MANERA FEHACIENTE LAS CIRCUNSTANCIAS DE 
MODO, TIEMPO Y LUGAR EN QUE SE JUSTIFIQUE LA SOLICITUD”. Y BUENO, 
AQUELLOS RELATIVOS A LA FACULTAD DE ATRACCIÓN, EL 120, EL 121, EL 124 
Y CON RESPECTO AL 124 DE LA LEGIPE, QUE SE CONSIDERE EL NUMERAL TRES 
EN ESPECÍFICO, QUE SE CONSIDERA UNA CUESTIÓN QUE ES ASCENDENTE 
CUANDO LA NATURALEZA INTRÍNSECA DEL ASUNTO PERMITA QUE ESTA 
REVISTA UN INTERÉS SUPERLATIVO, REFLEJADO EN LA GRAVEDAD DEL TEMA. 
ES DECIR, EN LA POSIBLE AFECTACIÓN O ALTERACIÓN DEL DESARROLLO DEL 
PROCESO ELECTORAL O DE LOS PRINCIPIOS DE LA FUNCIÓN ELECTORAL 
LOCAL. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, MI 
PARTICIPACIÓN EN ESTA OCASIÓN ES SIMPLEMENTE PARA DAR UN CONTEXTO 
¿NO? QUE YO ESTABA ESPERANDO EN LAS… EN LAS ANTERIORES 
PARTICIPACIONES. EL CONTEXTO ES EL SIGUIENTE, PARA LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, QUE SÉ QUE TAL VEZ LO SABEN Y LA CIUDADANÍA, HAY QUE 
RECORDAR, AQUÍ NO ESTAMOS ALLANANDO Y ESTO ES MUY IMPORTANTE 
PORQUE SE PUEDE MALINTERPRETAR EN ESA FACULTAD DE ATRACCIÓN QUE 
SE TIENE DE LAS ELECCIONES. NO, LO QUE NOS ESTAMOS ALLANANDO ES A 
LA FACULTAD DE ATRACCIÓN QUE HACE EL INE A NIVEL NACIONAL, ¿SÍ? A 
NIVEL NACIONAL, QUE QUEDE CLARO, RESPECTO A LAS FECHAS DE INICIO DE 
PRECAMPAÑA, CAMPAÑA, ¿PARA QUÉ? PARA QUE EL INE PUEDA LLEVAR A 
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CABO LA CUESTIÓN QUE LE MANDATA EL ARTÍCULO 41 DE LA CONSTITUCIÓN 
FEDERAL, RESPECTO A LA FISCALIZACIÓN. Y ESTO YA SE VIVIÓ 2014, 17, HUBO 
IMPUGNACIONES Y ESTÁ FIRME ¡EH! 17 Y 21. EN ESA ÉPOCA, EN ESPECIAL EL 
17, QUE QUEDE CLARO, 17, 18, PUES SE HABLABA SOBRE ESA VULNERACIÓN A 
LOS ESTADOS. SIN EMBARGO, LAS RESOLUCIONES DETERMINAN QUE 
PREVALECE EL ARTÍCULO 41, RESPECTO A LA FISCALIZACIÓN. AQUÍ HAY QUE 
ESTAR MUY ATENTOS, POR ESO LE ESTAMOS DANDO VISTA AL CONGRESO, SI 
SE DAN CUENTA, PORQUE ES OTRO QUE PODRÍA GENERAR O ACTIVAR. 
NOSOTROS PODEMOS ACTIVAR Y EL CONGRESO TAMBIÉN. ENTIENDO QUE SE 
LE DA VISTA PARA INFORMARLE. EN EL… EN EL CUERPO DEL ACUERDO, A MI 
PARECER PUES NO QUEDA MUY CLARO EL ALLANAMIENTO. TOMARON LO QUE 
NOS DIJO EL INE Y LO… SE FUE PLASMANDO, NO DIGO QUE ESTÉ MAL, NO ES 
OBSERVACIÓN, NADA MÁS ¿POR QUE ESTOY GENERANDO? PORQUE ES PARA 
ELLO EL ALLANAMIENTO DE ESTA ESTE… FACULTAD DE ATRACCIÓN QUE 
REALIZA EL INE. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, NADA MÁS DEJARLES AHORA 
MUY CLARO, ¿QUÉ ES LO QUE DEBEMOS DE PRESENTAR MUY 
PRÓXIMAMENTE? LAS FECHAS DE PRECAMPAÑA, CAMPAÑA, AJUSTADAS. EL 
CONSEJO PEDRO TIENE SU MICRÓFONO ABIERTO, SE LO COMENTO ESTE… 
PARA, POR SI ESTÁ COMENTANDO ALGO. ESTE… ALLANARNOS A LO QUE NOS 
VA A DETERMINAR Y AHÍ VAMOS A EMPEZAR CAMPAÑAS Y PRECAMPAÑAS. 
RECORDEMOS QUE HACE TRES AÑOS YA TUVIMOS TAMBIÉN EN LO LOCAL 
ALGUNAS CIRCUNSTANCIAS CON PARTIDOS POLÍTICOS. ENTONCES PARA QUE 
VAYAN PREPARÁNDOSE, QUE ESTARÍAMOS PRÓXIMOS, AHORA, PUES BUENO, 
NOS ESTAMOS ALLANANDO, PERO LA PARTE SUBSTANCIAL SE REFLEJARÁ EN 
LOS ESTE… EN LAS FECHAS DE INICIO. DE MI PARTE ES CUANTO. 
AGRADECIENDO SU ATENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE. ESTE… SECRETARIO EJECUTIVO ADELANTE POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA Y AGRADECER LA 
EXPOSICIÓN QUE HACE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. POR UNA PARTE ERA 
REALIZAR ESE CONTEXTO. Y MENCIONAR QUE JUSTAMENTE EN EL 
ANTECEDENTE CUATRO, MENCIONA, ADEMÁS DE ESTE ACUERDO QUE HACE 
LA ENCARGADURÍA DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INE, 
PUES TAMBIÉN A ESTE INSTITUTO LE HAN LLEGADO DOS CIRCULARES, UNA DE 
ELLAS QUE ESTÁ EN EL ACUERDO, ES LA CIRCULAR QUE SE ENCUENTRA EN 
EL ANTECEDENTE CUATRO, EL OFICIO INE/UTVOPL/082/2023, A TRAVÉS DE LA 
CUAL NOS REMITEN EL CALENDARIO DE COORDINACIÓN DE BLOQUES Y 
SOLICITA QUE ESTE INSTITUTO PUES HAGA UN ANÁLISIS Y VAYA 
CONTEMPLANDO POSIBLES FECHAS DE ESTOS… ESTOS PLAZOS QUE SON 
REQUERIDOS PARA LA HOMOLOGACIÓN. Y JUSTAMENTE EN ESTA CIRCULAR, 
SE ESTABLECE COMO UNA FECHA PARA ENTREGAR ESA INFORMACIÓN POR 
PARTE DE INSTITUTO, EL PRÓXIMO VIERNES 16 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO. 
ES DECIR, EL DÍA DE HOY. SIN EMBARGO, EL DÍA DE AYER SE RECIBIÓ OTRA 
CIRCULAR, QUE ES LA CIRCULAR INE/UTVOPL/084/2023, A TRAVÉS DE LA CUAL 
SE AMPLÍA EL PLAZO, DEL 16 AHORA AL DÍA MARTES 20 DE JUNIO. ENTONCES 
LA SUGERENCIA RESPETUOSA POR SUPUESTO, SERÍA INCORPORAR TAMBIÉN 
ESTA OTRA CIRCULAR, A EFECTO DE QUE SE CUENTE CON TODA LA 
INFORMACIÓN EN EL ACUERDO PRESENTE. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, EN ESE… EN 
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ESE SENTIDO HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN, PARA QUE EL ACUERDO 
QUEDE LO MÁS COMPLETO POSIBLE. ESTE… AHORA SÍ, AGOTADA LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE 
HICE PROPIAS Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE A MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
37 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 16 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES: DE 
LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, DEL MAESTRO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, ASÍ COMO LAS QUE REALIZA LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, DE MANERA PERSONAL. POR OTRA PARTE 
INFORMO TAMBIÉN QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/122/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE 
AL NUMERAL TRES.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
RESPECTO AL CAMBIO DE LOS ÓRGANOS DIRECTIVOS DEL PARTIDO POLÍTICO 
DENOMINADO NUEVA ALIANZA MORELOS. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO.  SEGUNDO.- 
SE DECLARA PROCEDENTE EL REGISTRO DE LAS DELEGADAS Y DELEGADOS 
INTEGRANTES DE LA CONVENCIÓN ESTATAL DE NUEVA ALIANZA MORELOS, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO.  
TERCERO.- SE DECLARA PROCEDENTE EL REGISTRO DE LAS CONSEJERÍAS 
INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL DE NUEVA ALIANZA MORELOS, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- 
SE DECLARA PROCEDENTE EL REGISTRO DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ 
DE DIRECCIÓN ESTATAL DE NUEVA ALIANZA MORELOS, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. QUINTO.- SE INSTRUYE A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE POR CONDUCTO 
DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
REALICE LA INSCRIPCIÓN DEL CAMBIO E INTEGRACIÓN DE ÓRGANOS 
DIRECTIVOS DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL NUEVA ALIANZA MORELOS, EN LOS 
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LIBROS DE REGISTRO DE LOS INTEGRANTES DE LOS ÓRGANOS DIRECTIVOS 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE OBRA EN LA CITADA DIRECCIÓN; EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 100, FRACCIÓN XII, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES 
Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS.  SEXTO.- 
NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL NUEVA 
ALIANZA MORELOS, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE PROPIETARIA 
ACREDITADA ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.  SÉPTIMO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTEN PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA 
ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. BUENO, ESTE… YO 
QUISIERA PONER A LA CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS USTEDES, QUE EN 
EL CONSIDERANDO IDENTIFICADO CON LA FRACCIÓN SIETE, SE INCORPORE 
EL INCISO G) DEL ARTÍCULO 25 DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS. 
POR OTRO LADO, EN EL CONSIDERANDO IDENTIFICADO CON LA FRACCIÓN 
OCHO, SE INCORPORE EL INCISO B) DEL ARTÍCULO CUARENTA DE LA LEY 
GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS. ASIMISMO, SE PUDIERA QUITAR EL 
ARTÍCULO 49 DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS Y PUDIERA SER 
SUSTITUIDO POR EL ARTÍCULO 39, EN LOS INCISOS D) Y E) DE LA LEY… LEY 
GENERAL… GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS, YA QUE LOS MISMOS SE 
REFIEREN A QUE LOS ESTATUTOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
ESTABLECERÁN LA ESTRUCTURA ORGÁNICA BAJO LA CUAL SE ORGANIZARÁ 
EL PARTIDO POLÍTICO Y LAS NORMAS Y PROCEDIMIENTOS DEMOCRÁTICOS 
PARA LA INTEGRACIÓN Y RENOVACIÓN DE LOS ÓRGANOS INTERNOS, ASÍ 
COMO LAS FUNCIONES, FACULTADES Y OBLIGACIONES DE LOS MISMOS. POR 
ÚLTIMO, ESTE… SUGERIR QUE EL CONSIDERANDO IDENTIFICADO CON LA 
FRACCIÓN DOCE, SE INCORPORE LA FRACCIÓN UNO DEL ARTÍCULO 66 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS. Y POR OTRO LADO, SOLICITAR QUE ESTAS 
OBSERVACIONES QUE ACABO DE HACER, TAMBIÉN PUDIERAN SER 
IMPACTADAS EN EL SIGUIENTE PUNTO. POR MÍ ES CUANTO Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “NO, TERCERA RONDA SECRETARIO. UNA DISCULPA. 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE ALGUNAS 
CUESTIONES DE FORMA: EN LA FOJA 10 CORREGIR EL ARTÍCULO “AL”. EN EL 
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CALENDARIO DE LA FOJA 17 Y 18, SEÑALAMOS COMO SIMBOLOGÍA QUE VAMOS 
A PONER UNA PALOMITA, LA FECHA EN LA QUE EL PARTIDO NOS INFORMÓ DE 
SU SESIÓN. SIN EMBARGO, OMITIMOS PONERLA, PARA EFECTO DE QUE SE 
PUEDA PRECISAR CUÁNDO NOS INFORMÓ EL PARTIDO AL RESPECTO. Y EN LA 
PÁGINA 30, CUANDO HABLAMOS DEL QUÓRUM, PODER AÑADIR ANTES DE LO 
QUE REFIERE LA CONVOCATORIA, EL TERCER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 25, 
QUE JUSTAMENTE INDICA QUE EN ESTA CONVOCATORIA ES EN DONDE SE VA 
A DETERMINAR LOS REQUISITOS Y JUSTO ESTE PÁRRAFO DICE “LA 
CONVOCATORIA QUE AL EFECTO SE EMITA, ESPECIFICARÁ LOS REQUISITOS, 
TÉRMINOS Y CONDICIONES PARA LA REALIZACIÓN DE LA ASAMBLEA ESTATAL 
DE AFILIADAS Y AFILIADOS. Y YA ESTO COMPLEMENTARÍA QUE JUSTAMENTE 
EN LA CONVOCATORIA DETERMINARON QUE SERÍA NECESARIA LA PRESENCIA 
DE POR LO MENOS 35 AFILIADOS POR CADA UNO DE LOS DISTRITOS LOCALES 
ELECTORALES, CON UN MÍNIMO DE 420 ASISTENTES. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. COMENTAR QUE MI VOTO SERÁ 
A FAVOR DEL PRESENTE ACUERDO. SIN EMBARGO, SÍ VOY A SOLICITAR AL 
MENOS LA DE LA VOZ, REALIZAR UN REQUERIMIENTO AL PARTIDO POLÍTICO 
CON POSTERIORIDAD, EN VIRTUD DE QUE LOS ESTATUTOS DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA, EN SU ARTÍCULO 25 PRECISAMENTE EN LA PARTE DE LA 
CONVOCATORIA QUE AL EFECTO SE EMITIRÁ, DEBEN, A JUICIO DE LA DE LA 
VOZ, CONTEMPLAR EN SU MOMENTO DADO, UN QUÓRUM LEGAL ESTABLECIDO 
DENTRO DE LOS PROPIOS ESTATUTOS. ELLO PARA DAR CERTEZA 
OBVIAMENTE A LOS MILITANTES DEL PARTIDO POLÍTICO. Y ACOMPAÑARÍA 
ESTE PROYECTO, PERO CON UN REQUERIMIENTO PARA QUE LOS AJUSTEN EN 
EL MOMENTO INDICADO, POR LO QUE SE TENDRÍA QUE ESTABLECER EN 
EFECTO DE MANERA ESTATUTARIA, EL QUÓRUM LEGAL DE LAS 
CONVOCATORIAS. ASIMISMO, TAMBIÉN RESPECTO A LA CONVOCATORIA A LA 
ASAMBLEA ESTATAL, AFILIADOS Y AFILIADOS… DE AFILIADAS  Y AFILIADOS, Y 
QUE SE OBSERVEN RES… QUE ESTABLECE: “EN OBSERVANCIA A LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 25, PÁRRAFO SEGUNDO Y TERCERO, ASÍ COMO 
LA CONVOCATORIA Y MÉTODO DE ELECCIÓN APROBADO PARA TAL EFECTO, 
DE QUE LA ASAMBLEA SEA VÁLIDA, SE REQUIERE LA PRESENCIA 
REPRESENTATIVA DE POR LO MENOS 35 AFILIADAS Y AFILIADOS POR CADA 
UNO DE LOS DISTRITOS ELECTORALES. ÉSTE ES UN MÍNIMO DE 420 
ASISTENTES. POR ELLO Y DADA LA DOCUMENTACIÓN PRESENTADA POR EL 
PARTIDO, SE DESPRENDE QUE EN EL DISTRITO 03  SE CONTÓ CON 29 
ASISTENTES, EN EL DISTRITO 05 CON 16 Y EN EL DISTRITO 08 CON 30, EL 10 
CON 11 Y QUE SI BIEN ES CIERTO REBASE EL NÚMERO DE 420, ÚNICAMENTE 
QUE CLARIFIQUEN EN ESA SITUACIÓN. Y POR OTRO LADO, POR CUANTO A LAS 
REUNIONES DEL COMITÉ ESTATAL DE ELECCIONES, LOS ESTATUTOS NO 
ESTABLECEN UN QUÓRUM LEGAL PARA LA VALIDEZ. POR TAL SENTIDO, 
SOLICITARÍA SE AGREGUE UN REQUERIMIENTO EN DICHO SENTIDO Y QUE 
PARA PRÓXIMAS OCASIONES, OBVIAMENTE EL PARTIDO LO PUEDA DEDUCIR 
DE MANERA INTERNA Y SE ESTABLEZCA DE MANERA ESTATUTARIA. POR MI 
PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTE… UNA MOCIÓN, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN 
POR PARTE DEL SECRETARIO CONSEJERA ELIZABETH? ADELANTE 
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SECRETARIO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH. ME GUSTARÍA A MÍ, PARA EFECTOS DE TODOS TENER CLARIDAD 
SOBRE ESTE PUNTO, PREGUNTAR SI ESTE REQUERIMIENTO QUE MENCIONÓ 
QUE HARÍA PARTE, ES UN… ES UNA OBSERVACIÓN SOBRE EL ACUERDO O 
SERÍA CON POSTERIORIDAD”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, EN ES…  ¿ME 
PERMITE CONTESTAR LA MOCIÓN? SERÍA OBVIAMENTE TENER POR 
APROBADO LO QUE AHORITA NOS PRESENTA EL PARTIDO Y HACER UN 
REQUERIMIENTO, DADO QUE EFECTIVAMENTE DEBEN DE VERSAR ESTE TIPO 
DE DATOS DENTRO DEL PROPIO ESTATUTO, PARA ESTABLECER EL QUÓRUM 
LEGAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ESTE…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “HAY DOS MOCIONES 
CONSEJE… GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. HAY DOS… HAY TRES 
MOCIONES CONSEJERA PRESIDENTA, YO PROPONDRÍA UNA QUINTA RONDA, 
CUARTA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES. ESTE… SÍ, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PROPONGO ABRIR UNA CUARTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES, POR LO QUE SI ESTÁN DE ACUERDO, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD UNA CUARTA RONDA, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 47 MINUTOS. SE INSCRIBEN EN ESTA CUARTA RONDA EL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA… ¿NO?”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
LICENCIADA KENIA LUGO QUERÍA PARTICIPAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
LICENCIADA KENIA LUGO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERO JAVIER 
ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA. MUY RESPETUOSAMENTE DEL CRITERIO DE MIS COMPAÑEROS, 
PERO YO ME APARTARÍA DE HACER REQUERIMIENTOS EN ESTE PROYECTO DE 
ACUERDO, DE MODIFICACIONES A LOS ESTATUTOS, DADO QUE LOS 
ESTATUTOS YA FUERON APROBADOS EN SU OPORTUNIDAD POR ESTE 
CONSEJO Y SON LOS QUE ESTÁN PERMITIENDO LLEVAR A CABO EL ANÁLISIS 
CORRESPONDIENTE. POR OTRO LADO, HACER LA… REQUERIMIENTO DE 
MODIFICACIÓN DE ESTATUTOS, ESTE… SERÍAN… TENDRÍA QUE SER EN UN 
ACUERDO DISTINTO, PORQUE ESTO ES EXPRESAMENTE PARA LA VALIDACIÓN 
DE EL COMITÉ DIRECTIVO A QUE HACE MENCIÓN EL PUNTO DE ACUERDO. 
LUEGO ENTONCES, NO… CONSIDERO, NO CABE DENTRO DE ESTE PROYECTO 
DE ACUERDO, PORQUE NO ES LA NATURALEZA DEL MISMO. INSISTO, CREO 
QUE SE ROMPERÍA EL PRINCIPIO DE CERTEZA, EL PRINCIPIO DE CONGRUENCIA 
INTERNA Y EXTERNA QUE DEBE REVESTIR EL ACUERDO QUE NOS OCUPA Y 
POR TANTO EN LO PERSONAL YO NO CAMINARÍA CON LA CON LA… CON 
REQUERIRLE AL PARTIDO LA MODIFICACIÓN DE NINGUNO DE LOS PUNTOS O 
ARTÍCULOS O CONTENIDO DE SUS ESTATUTOS EN ESTE PROYECTO DE 
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ACUERDO. RESPETO EL ARGUMENTO QUE SE PUEDA VERTIR AL RESPECTO, 
PERO DE MI PARTE SERÍA LA POSICIÓN. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. EN LÍNEA CON 
EL CONSEJERO, EL DOCTOR JAVIER ARIAS. MIREN, SÍ EFECTIVAMENTE, EL 
ARTÍCULO 25 DE LOS ESTATUTOS DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, NOS… NOS 
INDICA ESTE… QUE LOS DE LA ASAMBLEA DE AFILIADOS Y AFILIADAS, SE 
REGULA POR EL 25 DE LOS ESTATUTOS, EN SU ARTÍCULO NO ESTABLECE EL 
MÍNIMO PARA SESIONAR. ¿QUÉ HIZO? LEYENDO EL ACUERDO, SE REQUIRIÓ AL 
PARTIDO E INFORMÓ QUE SU COMITÉ DIRECTIVO APROBÓ LA CONVOCATORIA 
Y NOS MANDATA CUÁNTOS AFILIADOS DEBERÍA DE TENER Y NOSOTROS 
REVISAMOS CONFORME A ELLO ESA CIRCUNSTANCIA. LUEGO ENTONCES, SÍ 
PODEMOS DE OFICIO NOSOTROS OBSERVAR, COMO LO OBSERVA LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, QUE TAL VEZ DEBERÍA DE SER UN 
PORCENTAJE QUE TAL VEZ DEBERÍA DE GENERAR. SIN EMBARGO, YO PEDIRÍA 
QUE LO PONGAMOS SOBRE LA MESA EN REUNIÓN DE ORGANIZACIÓN Y 
GENEREMOS HACIA OTRO ACUERDO, DADO QUE AHORITA ESTAMOS 
ACORDANDO RESPE… Y YA LE VALIDAMOS, O SEA, TRAE ESTATUTOS 
VALIDADOS Y ESOS ESTATUTOS VALIDADOS LE REQUERIMOS SOBRE EL 25 Y 
NOS… Y NOS CUMPLIMENTA. ENTONCES YO IRÍA EN ESE… EN ESE TENOR DE 
QUE LO PODAMOS ANALIZAR EN OTRO MOMENTO, SÍ POR SUPUESTO, A LO 
MEJOR ÉSTE Y MÁS ARTÍCULOS, SI ASÍ SE QUIERE, PERO AHORITA NOS 
CENTREMOS EN ESTE ACUERDO, PARA NO GENERAR UNA DISYUNTIVA, QUE 
LE REQUIRAMOS SOBRE QUÓRUM, SI ESTAMOS YENDO SOBRE SUS PROPIOS 
COMITÉS DE DIRECCIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. LICENCIADA KENIA LUGO ADELANTE POR 
FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y BUENO, VA PRECISAMENTE EN ESE SENTIDO. YA 
SON ESTATUTOS Y REGLAMENTOS APROBADOS POR ESE HONORABLE 
ÓRGANO ELECTORAL Y EL HECHO DE HACER OTRA PROPUESTA DISTINTA, 
PUES DE ALGUNA MANERA VULNERARÍA ESA PARTE. ¿NO? EN ESE SENTIDO 
NOSOTROS Y ESTE ESTE CONSEJO ES TESTIGO, QUE NUEVA ALIANZA 
MORELOS ES UN INSTITUTO POLÍTICO QUE SIEMPRE ACATA DE MANERA 
INDISCUTIBLE  TODAS LAS DECISIONES QUE IMPONE ESE ÓRGANO 
ELECTORAL, POR LO TANTO NOSOTROS RECIBIMOS CON MUCHO… CON 
MUCHO GUSTO ESAS OBSERVACIONES Y LAS VAMOS A TOMAR EN 
CONSIDERACIÓN POR SUPUESTO, PORQUE EL OBJETIVO DE ESTO ES 
MEJORAR. SIN EMBARGO, LA SOLICITUD QUE HACE ESTA REPRESENTACIÓN 
POLÍTICA, PUES QUE SEA EN UN ACUERDO DIVERSO A ÉSTE. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA KENIA LUGO. Y BUENO, CON USTED 
CONCLUIMOS LA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, VEO QUE HAY LA INTENCIÓN DE HACER 
MANIFESTACIONES POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. A MÍ 
LO QUE ME GUSTARÍA SABER ES SI ESTA OBSERVACIÓN LA MANTENDRÍA PARA 
UNA VOTACIÓN DIFERIDA O EN SU CASO LA RETIRARÍA, PARA EFECTO DE QUE 
SEA ANALIZADO EN UN POSTERIOR ACUERDO Y VOTAR ÚNICAMENTE ÉSTE EN 
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SU TOTALIDAD Y EN CASO DE QUE ME MANIFIESTE MANTENERLA, 
PROPONDRÍA ESA SECRETARÍA EJECUTIVA UNA VOTACIÓN DIFERENCIADA. ES 
CUANDO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DESDE 
EL INICIO DE MI PARTICIPACIÓN Y ENTIENDO EFECTIVAMENTE LO COMENTADO 
POR MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, ESTE… VOY A FAVOR DEL PROYECTO, 
PERO SÍ MANTENDRÍA ESA PROPUESTA, SINO ES ASÍ DE APOYARSE LO 
ENTENDERÍA TAMBIÉN A LA TOTALIDAD, PARA EL EFECTO DE QUE SE 
VERIFIQUE O SE SOLICITE POSTERIOR OCASIÓN, EN ESTE MISMO ACUERDO 
ESTE REQUERIMIENTO POR CUANTO A ESE ARTÍCULO, TOMANDO EN 
CONSIDERACIÓN LA JURISPRUDENCIA “ESTATUTOS DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, SUS ELEMENTOS MÍNIMOS”, ÚNICAMENTE PARA EFECTO DE ELLO. 
SINO DESEAN APOYAR LA PROPUESTA, SOLAMENTE ES UNA SUGERENCIA E 
INSISTIR, VOY A FAVOR DEL PROYECTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO CONSEJERA ELIZABETH, BUENO, ESO NOS LLEVA A LLEVAR UNA 
VOTACIÓN DIFERENCIADA. EN PRIMER TÉRMINO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
TRES EN LO GENERAL, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR. SÍ, SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA. HAY OBSERVACIONES TAMBIÉN DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, A… DISTINTAS A LA ÚLTIMA PROPUESTA RELATIVA A LA 
MODIFICACIÓN DE LOS ESTATUTOS. EN ESE SENTIDO ÚNICAMENTE PARA 
EFECTOS DEL AUDIO Y LA VOTACIÓN, SERÍA TAMBIÉN INCLUIR LAS QUE NO 
VERSAN SOBRE LA MODIFICACIÓN A LOS ESTATUTOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. EN ESE SENTIDO PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN ESTE… EL PROYECTO… EL PROYECTO DE ACUERDO EN LO 
GENERAL. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, EN 
LO GENERAL, SIENDO LAS 12 HORAS CON 54 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 16 DE 
JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, LAS 
REALIZADAS POR LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS REALIZADAS 
POR LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, AQUELLAS QUE NO 
FUERON RESERVADAS PARA LA VOTACIÓN EN LO PARTICULAR. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. AHORA SÍ, ESTE… 
PONGO A LA… A SU CONSIDERACIÓN, EL INCLUIR EN ESTE… EN ESTE 
ACUERDO, UN REQUERIMIENTO ESPECÍFICO, EN TORNO A LOS ESTATUTOS 
DEL PARTIDO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
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INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA MODIFICACIÓN A LOS ESTA… 
LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN A LOS ESTATUTOS NO ES APROBADA POR 
MAYORÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 55 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 16 DE 
JUNIO DEL AÑO 2023, CON LOS VOTOS A FAVOR DE LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS. CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ESTE… CON RESPECTO A 
LO QUE ACABA DE CANTAR, LO ÚNICO QUE NO SE VOTÓ ES INCLUIR LOS 
REQUERIMIENTOS DENTRO DE ESTE ACUERDO. POSTERIORMENTE PODRÍA… 
PODRÍA HABER OTRO TIPO DE ACCIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. POR SUPUESTO. LOS VOTOS A FAVOR DE LA 
PROPUESTA FUERON DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y 
DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, POR EL RESTO DE 
LOS VOTOS FUERON EN CONTRA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, SI ME LO 
PERMITE, PREVIO A PASAR AL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, ME 
PERMITO HACER DE SU CONOCIMIENTO QUE ESTE PROYECTO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO… ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/123/2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO DE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA ÚNICAMENTE DI LECTURA A LA CLAVE 
DEL ACUERDO QUE FUE APROBADO. ME PERMITO EN ESTE MOMENTO 
INFORMARLE QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DE EL DÍA CORRESPONDE 
AL NUMERAL CUATRO.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL CUAL SE DA 
RESPUESTA A LAS SOLICITUDES REALIZADA POR EL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE ACREDITADO 
ENTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE ESCRITOS RECIBIDOS DE 
FECHA 07 Y 16 DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTITRÉS. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS 
DEL ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- 
SE CONCEDE AL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, UNA PRÓRROGA DE 30 
DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE AL QUE SE NOTIFIQUE 
LA PRESENTE DETERMINACIÓN, PARA CUMPLIR CON LOS REQUERIMIENTOS 
FORMULADOS EN EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/084/2023 E 
IMPEPAC/CEE/116/2023. TERCERO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO, 
AL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, CONFORME A DERECHO PROCEDA. 
CUARTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL 
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INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. UNA DISCULPA, ESTABA 
YO LEYENDO EL DOCUMENTO. ME DISTRAJE. ESTE… SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIÓN. EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ARIAS POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TODA VEZ QUE EN EL ORDEN 
DEL DÍA SE ACORDÓ Y APROBÓ POR PARTE DE ESTE CONSEJO, INCLUIR EL 
DIVERSO OFICIO ENVIADO EN ALCANCE AL 07 DE JUNIO DE LA 
REPRESENTACIÓN DE NUEVA ALIANZA, SOLICITAR QUE EN EL ACUERDO DE 
REFERENCIA SE FUNDE Y MOTIVE EL MISMO, SE ANALICE EL ESCRITO TAMBIÉN 
DE REFERENCIA Y SE INCLUYA DENTRO DE LOS PUNTOS RESOLUTIVOS, 
TAMBIÉN LO CONCERNIENTE A QUE BUENO, ESTE CONSEJO EN ESTE 
MOMENTO ESTARÍA PROPONIÉNDOSE OTORGARLE LA PRÓRROGA 
SOLICITADA EN AMBOS OFICIOS QUE PRESENTA LA REPRESENTACIÓN DEL 
PARTIDO. LUEGO ENTONCES, SE TENDRÍA QUE HACER LA MODIFICACIÓN 
CORRESPONDIENTE DENTRO DE TODO EL CUERPO DEL PROYECTO QUE SE 
NOS PRESENTA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA PRESIDENTA, SI ME PERMITE, SE INSCRIBIÓ LA REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO, LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO EN LA PRIMERA RONDA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA LUGO POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, EN BASE A LO ANTERIOR, AGRADECEREMOS MUCHO POR 
PARTE DE ESE INSTITUTO POLÍTICO, SE PUEDE INCLUIR, PORQUE AL FINAL DE 
CUENTA VA SUB JÚDICE, SON TRES ACUERDOS DE MODIFICACIÓN DE 
ESTATUTOS DEL PARTIDO, REFERENTE A VARIOS, VARIOS QUE SE TOMAN EN 
CUENTA, LO QUE TIENE QUE VER CON VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO, LO 
QUE TIENE QUE VER CON PARIDAD Y LO QUE TIENE QUE VER, NO ME ACUERDO 
CUÁL OTRO, ES… AHORITA, NADA MÁS QUE LO ANOTE, EL 116, ¡AH! EL DEL 
DOMICILIO, EL PROCEDIMIENTO PARA ESTABLECER DOMICILIO. ENTONCES 
BUENO, USTEDES COMO SABRÁN Y CONOCEN LOS ESTATUTOS DE NUEVA 
ALIANZA, PUES ESTABLECE UN PROCEDIMIENTO MUY ESPECÍFICO PARA EL 
MISMO. ENTONCES, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN QUE LOS TÉRMINOS YA 
ESTÁN ALGUNOS A PUNTO DE VENCERSE, PUES SÍ SOLICITARLE SU VALIOSO 
APOYO Y COMPRENSIÓN, SOBRE TODO, PARA QUE ESTE ACUERDO SEA… 
ESTE… ESTA SOLICITUD DE ACUERDO SEA INCLUIDO Y SE APRUEBE EL 
MISMO… EL MISMO. ENTONCES, PUES BUENO, VA EN ESE SENTIDO MI 
PARTICIPACIÓN Y NOSOTROS VAMOS A CUMPLIR EN TIEMPO Y FORMA, 
COMO… COMO SIEMPRE LO HEMOS HECHO AL DÍA DE HOY. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA LUGO. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
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PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “YO, ESTE… BUENO, ADEMÁS 
DE POR FAVOR SOLICITAR QUE LO… LAS CUATRO OBSERVACIONES QUE HICE 
EN EL PUNTO ANTERIOR, SE PUDIERAN RETOMAR PARA ÉSTE, NADA MÁS 
SUGERIR TAMBIÉN EN ESTE CASO PARTICULAR, QUE EL CONSIDERANDO 
MARCADO CON LA FRACCIÓN 18, SE PUEDA PONER LA FECHA EN LA QUE SE 
APRUEBA EL ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, LA CUAL CORRESPONDE A 16 DE JUNIO DEL 
2023. POR MÍ ES CUANTO. ABRIMOS UNA TERCERA… TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PONER A 
SU CONSIDERACIÓN QUE SE PUEDAN AGREGAR COMO ANTECEDENTES LOS 
ACUERDOS IMPEPAC/CEE/084/2023 Y EL 116 TAMBIÉN 2023, LOS CUALES 
FUERON APROBADOS EN SESIONES DEL 05 Y 29 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO. 
EN LA PÁGINA 16 CORREGIR LA FECHA DE LA APROBACIÓN DEL ACUERDO, YA 
QUE SERÍA LA DE HOY 16 DE JUNIO Y ÚNICAMENTE SERÍA. Y NADA MÁS LLENAR 
UNOS ESPACIOS QUE POR AHÍ ESTÁN PENDIENTES, DE ACUERDO A… PORQUE 
OBVIAMENTE SE TENÍA EN ESPERA LA APROBACIÓN DE ESTE ACUERDO, PARA 
QUE SE PUEDAN EN TODO CASO ESTAR AHÍ ESTIPULANDO PARA CERTEZA. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL 
CONSEJERO ARIAS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
13 HORAS CON 04 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 16 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ Y LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA, LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. POR OTRA PARTE, INFORMO QUE EL 
PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/124/2023. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. PODEMOS PASAR AHORA SÍ AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMARLE QUE CORRESPONDE A EL NUMERAL CINCO Y ES LA CLAUSURA 
DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES AGOTADOS 
TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 13 HORAS 
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CON 04 MINUTOS DE ESTE VIERNES 16 DE JUNIO DEL AÑO 2023, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU ACOMPAÑAMIENTO, POR SU 
PRESENCIA Y QUE TENGAN UN EXCELENTE FIN DE SEMANA”. - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Sesión de fecha 16 de Junio 2023.  

Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 16 de Junio de 2023 

 

IMPEPAC/CEE/122/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 

NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 37 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 16 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES: DE LA MAESTRA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, DEL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, DE LA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, DEL SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES 
HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA, ASÍ COMO LAS QUE REALIZA LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, DE MANERA PERSONAL.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-122-S-E-U-16-06-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/123/2023. EN LO GENERAL: EL PROYECTO DE ACUERDO 

IDENTIFICADO EN EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
EN LO GENERAL, SIENDO LAS 12 HORAS CON 54 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 16 DE JUNIO 
DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, LAS REALIZADAS POR LA MAESTRA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS Y LAS REALIZADAS POR LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
AQUELLAS QUE NO FUERON RESERVADAS PARA LA VOTACIÓN EN LO PARTICULAR. EN 
LO PARTICULAR: LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN A LOS ESTATUTOS NO ES APROBADA 
POR MAYORÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 55 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 16 DE JUNIO 
DEL AÑO 2023, CON LOS VOTOS A FAVOR DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ Y DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. LOS VOTOS A 
FAVOR DE LA PROPUESTA FUERON DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
Y DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, POR EL RESTO DE LOS VOTOS 
FUERON EN CONTRA. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-123-S-E-U-16-06-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/124/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 

CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 04 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 16 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LAS 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ Y LAS 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 

 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-124-S-E-U-16-06-23.pdf 
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